

张廷发遗体火化 胡锦涛等前往八宝山送别

据新华社北京3月31日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我军杰出的军事领导人，中国共产党第十一、十二届中央政治局委员，原中共中央顾问委员会委员，中央军委原委员、常委，空军原政治委员、司令员张廷发同志的遗体，31日在北京八宝山革命公墓火化。

张廷发同志因病于2010年3月25日3时58分在北京逝世，享年92岁。

上午9时许，胡锦涛、吴邦国、温家宝、习近平、李克强、贺国强、周永康等同志缓步来到张廷发同志的遗体前肃立默哀，向张廷发同志的遗体三鞠躬，并与家属一一握手，表示慰问。

安监总局通报王家岭矿难 有透水征兆后未及时撤人

据新华社北京3月31日电 安监总局、国家煤矿局30日针对华晋焦煤有限责任公司王家岭矿“3·28”透水事故发出通报指出，这起事故再次暴露出部分在建矿井安全生产责任落实不到位、安全管理不严格、隐患排查治理不认真等突出问题。

导通老空区致透水

通报指出，这起事故是今年以来发生在国有大矿的第二起严重透水事故，也是发生在基建矿井的又一起严重透水事故。事故发生在王家岭煤矿20101工作面回风巷掘进头，初步分析是掘进过程中导通老空区而引发透水事故。

事故暴露出的主要问题是：事发矿施工过程中存在违规违章行为，未严格执行《煤矿防治水规定》，掘进工作面探放水措施不落实；为了赶工期，赶进度，当班安排14个掘进队同时作业，作业人员过度集中，且领导干部带班制度不落实；施工安全措施不落实，工作面出现透水征兆后，没有按照规定及时撤人和采取有效应对措施；今年3月份以来20101工作面回风巷多次发现巷道积水，但一直未能消除隐患。

井下水位下降15厘米

30日，王家岭煤矿透水事故现场抢险工作已经进入第三天。截至30日18时，累计排水1.5万立方米，井下水位下降了15厘米。目前，井下共有6台水泵运行，排水能力每小时645立方米。

最早今晚知被困人员情况

目前已有2000人参与事故抢险。据从井下上来的现场救援人员称：如果排水工作顺利，1日晚或者2日将获得井下被困人员的具体情况。

杀死一家五口 此前犯案40余起 内蒙古灭门惨案凶手被擒

据新华社3月31日电 据内蒙古自治区公安厅刑警总队最新消息，在内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区制造了一家五口人被杀“灭门惨案”的嫌犯李焕文，30日夜被鄂尔多斯市公安局东胜区分局擒获。

据介绍，3月27日23时，巴彦淖尔市临河区东环国际家具建材城东300米小张龙骨厂发生一起命案，山东籍业主张某某及其妻子、女儿及两个儿子一家五口人被杀死在家中。

李焕文系山东省诸城市公安局2006年上网逃犯，于2002年至2005年同他人先后在山东诸城、昌乐、寿光、安丘等地，持枪抢劫路边门面房、粮房、货车司机等，作案40余起。

婴儿遗体遭弃 相关人受处理 济宁卫生局被责令道歉

据新华社电 山东省济宁市政府3月30日晚召开新闻发布会，通报了对于济宁市区浞府河桥下发现21具婴儿遗体事件的相关调查结果。通报说，这是一起由济宁医学院附属医院太平间工作人员违反规定，对病亡患儿遗体私自进行不当处理而引发的一起造成严重社会影响的事件。

济宁市政府新闻发言人宫振华通报说，经公安、卫生部门调查认定：济宁医学院附属医院太平间工作人员朱振雨、王治军二人，私下与病亡患儿家属达成处置遗体的口头协议并收取费用，随后将遗体偷运至浞府河附近处置，因未掩埋好造成遗体外露被人发现。

市政府依照有关规定作出以下处理意见：责令济宁市卫生局向社会表示真诚道歉；济宁医学院附属医院副院长牛峰海被停职检查；济宁医学院附属医院后勤处处长李鲁宁、副处长何昕予以免职；医院太平间工作人员朱振雨、王治军被开除，济宁市公安机关依法对二人实施了治安拘留。目前，21具婴儿遗体已由济宁医学院附属医院进行了火化处理。

家属为何要委托朱振雨、王治军等人处理遗体呢？济宁市卫生系统一位人士说，这与地方风俗有一定关系。在许多地方特别是农村地区，受传统观念影响，很少将婴儿遗体送到殡仪馆进行火化，而是找个地方私自掩埋，并且一般不会亲自去埋，而是委托别人代为掩埋。一些家长觉得花点钱将遗体委托给太平间工作人员比较稳妥，心理上容易接受。

3月30日，郑州交运集团联合郑州移动公司宣布：自即日起，旅客可以利用手机拨打12580的方式，预定河南神象城际公交的郑开、郑新、郑许和郑焦四条城际公交车票。这是郑州交运集团积极提升公交服务水平，方便广大旅客出行，打造中原地区高品位出行文化的重要内容。据悉，实现城际公交的手机短信订票在全国还是首例。

随着郑许和郑焦城际公交的成功开通，截至目前，河南神象城际公交线路已经锐增到4条，中原九城联合的速度明显加快，从一个侧面也反映出中原城市群发展的步伐。能够充分展现我省道路运输业最高水准的郑开、郑新、郑许和郑焦四条城际公交线路，一直把打造河南神象城际公交品牌，进一步为促进中原崛起再立新功作为奋斗目标。

中原城际公交品牌核心是倡导中原地区高品位的出行文化

品牌的核心是文化。中原地区在全国道路运输业中拥有得天独厚的区位优势，同时，中原文化博大精深，这一切都为营造高品位的出行文化打下深厚基础。作为道路运输业服务于中原崛起战略、促进中原城市群建设的重要结合点，郑州交运集团以科学发展为指导，积极促进经济发展方式的转变，把中原崛起战略中发挥龙头作用的中原城市群建设作为加快道路客运改造的基础，把原有成熟的线路逐步改造为城际公交，2006年11月19日，经过多方努力，郑开城际公交随着郑开

大道的开通随之开通，从城际公交的全新形象展示，到低廉的票价，再到多站点班次，到以人为本的品牌服务，让中原父老第一次感受到了道路客运服务的高水准。

从此，河南神象城际公交便把倡导中原地区高品位的出行文化作为自己的神圣使命和责任，努力体现出了以下特点：出行不仅仅是一种简单的位置的移动，更是在位移中感受到一种精神的愉悦，在服务中得到出行的高品位满足；赋予出行以新的内涵，通过司乘人员以及服务的流程和规范，把尊重旅客、关心旅客、服务旅客体现到出行的各个环节上；河南城际公交倡导的出行文化，背后是具有几千年文化浸润的中原文化，内涵博大而丰厚。文化赋予城际公交以新的时代精神，城际公交又为道路客运业的发展创造了业绩和亮点。

随着中原城市群九城联建的加速，神象城际公交将体现更加旺盛的生命力

城际公交是一种新兴的，既不同于传统班线运输又不同于城市公交的道路班线运输

世博最后一座永久建筑竣工

至此中国馆、主题馆、世博中心、文化中心、世博轴等五座标志性工程全部建成

世博文化中心用地面积6.7万平方米，总建筑面积近16万平方米，其中地上为单层的1.8万座多功能剧场及环绕主场馆的周边六层建筑，地下建筑为两层。建筑檐口高度达26.5米。建筑工期达两年三个月。

外形如飞碟

世博文化中心造型呈飞碟状，白天如时空飞梭，似艺术贝壳，夜晚则梦幻迷离，恍如浮游都市。设计理念中的“漂浮”概念，即借助周边功能区块的上移，留出草坡平台层以满足各种交通空间的转换及剧场大人流的疏散，同时解决了建筑容量增大、原有基地不足的困境。

容量可大可小

作为国内第一个容量可变的大型室内场馆，世博文化中心的剧场空间可以通过灵活的垂直分隔系统和创新的可伸缩升降观众座椅系统，根据需要隔成1.8万座、1.2万座、1万座、8000座、5000座等，舞台



可以根据演出内容在大小、形态，甚至在360度空间中进行三维组合，使之既能举行超大型庆典、演唱会，又能举办篮球比赛和冰上表演，甚至可以进行冰球比赛。

场内演出场外赏

世博文化中心以时尚的飞碟外形设计形成了建筑的自遮阳体系，同时

为玻璃屋顶的地下空间进行自然采光；光电幕墙系统的采用，能够让场外观众也能感受到场馆内的演出氛围。

文图均为新华社发



弱雨不解渴 旱情仍持续

还未到“因旱移民”阶段

国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长刘宁31日在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上表示，我国已采取积极有效的措施缓解西南旱区人饮困难，但对缓解旱情作用不大。西南部分地区旱情尚未发展到“因旱避灾”的阶段。

对粮食生产影响不大

刘宁31日表示，我国西南地区用于种粮的耕地仅占全国耕地面积的16%，西南旱情对于我国粮食安全生产影响不大。北方是我国粮食主产区，根据目前统计，我国北方冬麦区用于种粮的粮田受旱面

积比去年同期减少50%。而西南地区的耕地面积为3.44亿亩，占我国耕地面积的18%，用于种粮的耕地仅占我国耕地面积的16%。此次西南旱情对于我国粮食安全生产影响不大。

积比去年同期减少50%。而西南地区的耕地面积为3.44亿亩，占我国耕地面积的18%，用于种粮的耕地仅占我国耕地面积的16%。此次西南旱情对于我国粮食安全生产影响不大。

部门预算公开启幕 财政部首次晒部门账本

据新华社北京3月31日电 财政部31日通过其门户网站公布了经全国人大审议批准的《财政部2010年收支预算总表》和《财政部2010年财政拨款支出预算总表》，这是财政部首次将其部门预算对社会公开。此前，国土资源部也于30日率先公开了该部委的部门预算。科技部、住房和城乡建设部也于31日相继在其门户网站公布了2010年部门收支预算总表和部门2010年财政拨款支出预算总表。这意味着，备受关注的中央部委部门预算公开大幕已徐徐拉开。

举报涉爆涉枪最高奖2万元

据新华社北京3月31日电 记者31日从公安部治爆缉枪专项行动新闻通气会上获悉，公安部日前公布《群众举报涉爆涉枪涉刀违法犯罪奖励标准》，对举报有功人员最高给予2万元重奖。

根据群众举报线索，查破非法制造、买卖、运输、邮寄、储存爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品等重大案件的，给予2000元以上、10000元以下奖励；破获持枪伤害、杀人、抢劫、绑架、强奸以及爆炸等重大犯罪案件的，视情给予5000元以上、20000元以下奖励；取缔非法制贩爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品窝点的，视情给予5000元以上、20000元以下奖励。



狗狗逛街戴“口罩”

3月30日，一只佩戴嘴套的小狗由主人牵领着行走在天津街头。《天津市城市管理条例》将于今年4月1日起实施，条例规定市民带狗上街要给狗戴嘴套，并由成年人用束犬链牵领，主动、自觉避让他人。

河南神象城际公交 打造中原高品位的出行文化

的全新模式，城际公交的开展使群众出行更加方便，票价更加低廉，是由政府主导、企业运作的惠民工程。作为一个新生事物，城际公交的发展还有个不断探索完善的过程，还需要社会各界和广大群众给予关爱和支持。

郑开城际公交诞生3年来，根据客流持续增长，不断增加车辆，增加发车站点，增加发车班次，努力满足乘客需求。由刚开通时一站对一站发车到现在五站对五站发车，发车班次由半个小时一班发展到目前的平均3.8分钟一班，营运车辆从最初的10台车增加到目前的90台车，还新增了双层豪华观光城际公交车和子弹头豪华城际公交车。两地公路客运量由开通前的日发送3000人，稳定在目前的1万人之间。乘车的费用降至7元，为乘客节约了开支和乘车时间。

2009年1月1日，备受社会各界关注的郑州至新乡城际公交正式开通，该线路继续沿用郑开公交“四高五统一”的运行管理模式，所有公交车上均装有GPS安全信息监控系统，为乘客出行提供安全保障。乘客享受“陆地航空”品牌服务，车上配有饮用水、针线包、晕车药等出行用品。一时间，郑新城际公交好评如潮。

郑许和郑焦城际公交开通尽管只有3个多月的时间，但是已经成为两地群众出行的首选，每日攀升的客流量已经充分证明了群众的满意度。2009年河南神象城际公交成为中原道路运输中最璀璨的一颗明星，闪亮地展现在中原大地上。

坚持品牌化管理，河南神象城际公交走节能降耗的科学发展之路

郑许和郑焦城际公交在全国首次使用环保混合动力公交车，降低碳排放，开创全国运输同行业先河。郑州至许昌和郑州至焦作的城际公交车型，都采用宇通双后桥ZK6140，车长14米，座位65个，加满气一次可运行600公里。不仅满足了道路运输业科学发展的要求，而且节约了运营成本，受到了普遍的好评。作为能源消耗大省，道路运输业推行燃气车已经成为郑州交运集团上下的共识。公司联合燃气公司组建燃气加气站，以满足车辆加气的需求。

河南神象城际公交“五统一”的神象品牌

河南馆4月10日建成

本报讯(记者 李娜)上海世博会河南馆占地面积450平方米，建筑面积690平方米，工程总投资近1800万元。昨日记者从省政府获悉，上海世博会河南馆建设工程将于4月10日建设完成，工程总投资近1800万元。

截至目前，钢机构工程竣工验收，布展工作基础装饰已完成。LED大屏幕等其他外加工件正按计划制作并于近日逐步到场安装，10项数字多媒体内容均按照进度实施，4月10日前全部完成多媒体制作。



3月30日，一名工人率先体验世博直饮水。园区内将安装102个直饮水设备，可供1172人使用。

(上接第一版①) 卢展工强调，向沈战东同志学习，要学习他的忠诚品格。沈战东同志对党、对祖国、对人民无限忠诚，在无数次血与火、生与死的考验面前，主动请缨、冲锋在前，忠实履行着一名共产党员和人民警察肩负的神圣职责。我们要像沈战东同志那样，始终忠于党、忠于祖国、忠于人民，时时处处把国家的安危和人民的利益放在首位，立足本职、乐于奉献，把对党和人民的无限忠诚落实到具体的工作和行动中，为党和人民的事业多作贡献。向沈战东同志学习，要学习他的敬业作风。沈战东同志身上体现了特别能吃苦、特别能战斗、特别能学习、特别守纪律、特别讲奉献的职业操守。他以坚韧顽强的意志和坚持不懈的努力，刻苦学习业务，练就了扎实过硬的本领，成为郑州市特警队的五名全能队员之一，他不仅自己刻苦训练，还经常帮助战友一起提高整体技能。我们要像沈战东同志那样，干一行、爱一行、学一行、精一行，勇于担当，说到做到，说好做好，在平凡岗位上努力创造不平凡业绩。全省广大干部群众特别是公安政法系统干警要认真学习沈战东同志的先进事迹，弘扬沈战东同志的崇高精神，为实现中原崛起、河南振兴作出新贡献。

省市领导孔玉芳、李新民、王文超、秦玉海、黄保卫等参加会见。

(上接第一版②) 伴随他们的讲述，大屏幕上不时更迭的沈战东生前的影像资料，则更直观地让大家认识了那个忠诚敬业、不畏艰险的维稳英雄。短短一个小时，台上，报告团成员情到深处痛哭失声；台下，听众们动情时泪流满面、掌声不断。

秦玉海指出，沈战东以他短暂而辉煌的一生，深刻诠释了一个共产党员对党和人民的无限忠诚，一个公安战士献身事业的坚定信念，一个中原儿女普普通通、踏踏实实、不畏艰难、仗义执中高尚品格。全省广大党员领导干部要深入开展向沈战东同志学习的活动，学习他忠于党、忠于祖国、忠于人民的崇高精神；学习他牢记宗旨、一心为公的公仆情怀；学习他爱岗敬业、锐意进取的拼搏精神；学习他尊老爱幼、仗义执中的赤子情怀，为推动我省经济又好又快发展，为实现中原崛起作出新的更大的贡献。

秦玉海指出，沈战东以他短暂而辉煌的一生，深刻诠释了一个共产党员对党和人民的无限忠诚，一个公安战士献身事业的坚定信念，一个中原儿女普普通通、踏踏实实、不畏艰难、仗义执中高尚品格。全省广大党员领导干部要深入开展向沈战东同志学习的活动，学习他忠于党、忠于祖国、忠于人民的崇高精神；学习他牢记宗旨、一心为公的公仆情怀；学习他爱岗敬业、锐意进取的拼搏精神；学习他尊老爱幼、仗义执中的赤子情怀，为推动我省经济又好又快发展，为实现中原崛起作出新的更大的贡献。